

Předmět: žádost o informace**Od:** [REDACTED]**Odesláno:** 7.3.2018 12:23:43**Komu:** podatelna@mestochodov.cz**Přílohy:** Město Chodov..docx**Vážení,**

Městský úřad Chodov podatelna 15	
Došlo: - 7 -03- 2018	Počet příloh
Č.j. <i>KTA / 3418 / 2018</i>	Počet listů

Žadatel: [REDACTED]

E-mail pro poskytnutí informace: [REDACTED]

Povinný subjekt: Městský úřad Chodov, Komenského 1077, 357 35 ChodovIČ: 00259349, e-mail el. podatelny: podatelna@mestochodov.cz

Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žádám tímto v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o následující informace:

Žádám o zaslání veškerých smluv o právním zastoupení, případně sdělení, jakým způsobem má povinný subjekt vyřešené právní zastoupení?

Žádám o zaslání celkového vyčíslení veškerých právních služeb poskytnutých povinnému

jektu přímo souvisejících s jednáním před a po jednání u Krajského soudu v Plzni pod Sp. zn. 57 A 71/2017-55.

Informace stačí zaslat v elektronické podobě na shora uvedenou e-mailovou adresu.

Děkuji,



V Mostě dne 7.3. 2018



Město Chodov

Ing. Marcela Kubicová, tajemnice městského úřadu

Vážená paní




(odpověď odeslána v souladu s požadavkem tazatelky prostřednictvím e-mailové adresy



V Chodově 15. 3. 2018

Čj. KTA/3418/2018/Ku

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – odpověď

Dne 7. 3. 2018 byla prostřednictvím e-mailu doručena Městu Chodovu, se sídlem Komenského 1077, 357 35 Chodov, jako povinnému subjektu, žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění, podaná paní  následujícího znění:

Žádám tímto v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím o následující informace:

- 1) Žádám o zaslání veškerých smluv o právním zastoupení, případně sdělení, jakým způsobem má povinný subjekt vyřešené právní zastoupení?
- 2) Žádám o zaslání celkového vyčíslení veškerých právních služeb poskytnutých povinnému subjektu přímo souvisejících s jednáním před a po jednání u Krajského soudu v Plzni pod Sp. zn. 57 A 71/2017-55.

Informace stačí zaslat v elektronické podobě na shora uvedenou e-mailovou adresu.

K výše uvedeným dotazům sděluji následující:

ad 1) V souladu se žádostí o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 7. 3. 2018 Vám v příloze zasiláme smlouvy o právním zastoupení.

ad 2) K žádosti uvedené ve 2. odstavci uvádím, že nemám souhlas žalobce ke zveřejnění informací týkajících se zastoupení u Krajského soudu v Plzni ve věci sp. zn. 57 A 71/2017. V souladu se smluvním ujednáním právní zástupci poskytují městu právní služby v rozsahu určeném písemnou smlouvou za paušální smluvní odměnu, přičemž není rozhodné, zda zastupují město v řízení u soudů, správních orgánů apod. nebo poskytují právní moc v jiné formě, např. konzultaci smluv, vnitřních předpisů, apod.

S pozdravem

Ing. Marcela Kubicová
tajemnice úřadu

Telefon: 352352311
Fax: 352352100
E-mail: kubicova@mestochodov.cz

Adresa: Komenského 1077
357 35 Chodov

Advokátní kancelář JUDr. Otto Žižka – JUDr. Erika Justová a spol.
356 01 Sokolov, ul. Jiráskova 977
Tel.: 352622177, Fax: 352601503

S m l o u v a o poskytování právní pomoci

uzavřená mezi:

1. **Město Chodov**, se sídlem Chodov, Komenského 1077, 357 35 Chodov, IČ: 002 59 349
zast. starostou města, Patrikem Pizingerem

a

2. **JUDr. Erika Justová, Mgr. Tomáš Ladányi, advokáti**, se sídlem 356 01 Sokolov,
Jiráskova č. 977, poskytující právní služby ve sdružení advokátů

zast: Mgr. Tomášem Ladányim

v tomto znění:

I.

Advokáti se touto smlouvou zavazují poskytovat klientovi právní pomoc v rozsahu předmětu jeho činnosti.

II.

Poskytování právní pomoci bude realizováno dle okolností, v kanceláři advokátů, v sídle klienta, nebo na místě stranami dohodnutými.

Právní zástupci jsou povinni řídit se příkazy klienta, nejsou jimi však vázáni, byly-li by tyto pokyny v rozporu s ústavou, zákony, jinými obecně závaznými právními předpisy anebo stavovskými předpisy právních zástupců.

Právní zástupci jsou oprávněni a povinni chránit práva a oprávněné zájmy svého klienta. Jsou povinni přitom jednat čestně a svědomitě v souladu se stavovskými předpisy, důsledně využívat všechny zákonné prostředky a uplatnit vše, co podle svého přesvědčení a příkazu klienta pokládají za prospěšné.

Právní zástupci mohou od smlouvy o poskytování právní pomoci odstoupit tehdy, dojde-li k narušení důvěry mezi nimi a klientem, neposkytne-li klient potřebnou součinnost nebo nesložil-li klient přiměřenou zálohu na odměnu za poskytování právní pomoci.

Právní zástupci jsou povinni do 15 dnů, kdy klientovi oznámili odstoupení od smlouvy o poskytování právní pomoci učinit všechny neodkladné úkony tak, aby klient na svých právech a právem chráněných zájmech neutrpěl újmu. Toto neplatí, pokud klient právnímu zástupci sdělí, že na těchto opatřeních netrvá, popř. sám učiní jiná opatření.

Právní zástupci jsou povinni zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděli v souvislosti s výkonem povolání právních zástupců. Této povinnosti je může zprostit pouze klient písemným prohlášením, i v tomto případě jsou však právní zástupci povinni zachovávat mlčenlivost, je-li to v zájmu klienta. Tato povinnost zachovávat mlčenlivost se přiměřeně vztahuje i na pracovníky právních zástupců.

Právní zástupce se v rámci svého pověření může dát zastoupit druhým advokátem ze sdružení, resp. jiným právním zástupcem anebo taktéž právním čekatelem.

III.

Mezi smluvními stranami je sjednána v souladu s § 4 vyhl. č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb odměna v měsíční částce 15.000,-Kč + 21% DPH v platné zákonné sazbě.

Budou-li právní zástupci klienta zastupovat před soudy v občanském soudním řízení, náleží právním zástupcům přisudek určený v rozhodnutí soudu dle vyhl. č. 177/1996 Sb. v platném znění, kterou se stanoví paušální sazby výše odměny za zastupování účastníka advokátem nebo před notářem při rozhodování o náhradě nákladů v občanském soudním řízení. Smlouva se sjednává od 1.12.2014 na dobu neurčitou.

Advokátům dále náleží náhrada případných hotových výloh a nákladů.

Klient poukáže odměnu právních zástupců na účet č. [REDAKCE] který je veden u České spořitelny a.s., pobočka Sokolov.

IV.

Klient je povinen

- 1) poskytovat advokátům včasné, pravdivé a úplné informace potřebné k poskytování právní pomoci, dát jim k dispozici veškerý listinný materiál týkající se věci a respektovat stanovisko advokátů k projednávané záležitosti.

Pokud nebude brán ze strany klienta na právní stanovisko advokátů zřetel, je možné, aby advokáti odmítli poskytování právní pomoci v té části, kde by takový postup byl v rozporu s právním řádem.

- 2) vybavit své právní zástupce plnou mocí v případě potřeby pro soudní nebo úřední jednání

V.

Smlouva byla sepsána ve dvou stejnopisech, každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení smlouvy. Smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran.

V Sokolově dne : 3. 12. 2014

.....
Mgr. Tomáš Ladányi

V Chodově 2. 12. 2014

.....
Město Chodov
zast. starostou města Patrikem Pizingerem

MĚSTO CHODOV
Kamenického 1077
357 35 Chodov

SMLOUVA
O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI

Smluvní strany:

1. JUDr. Vladislav Bílek - advokát
se sídlem Klatovy, Čsl. legií 143/I, PSČ: 33901

(dále jen "advokát") na straně jedné a

2. Město Chodov, IČ 00259349
se sídlem Chodov, Komenského 1077
zastoupené starostou Ing. Josefem Horou
(dále jen "klient"), na straně druhé,

uzavírají podle ustanovení § 269 odst. 2 obchodního zákoníku, zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, a vyhlášky č. 484/2000 Sb., kterou se stanoví paušální sazby výše odměny za zastupování účastníka advokátem nebo notářem při rozhodování o náhradě nákladů v občanském soudním řízení a kterou se mění vyhláška Ministerstva spravedlnosti č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif), ve znění pozdějších předpisů

tuto smlouvu o poskytování právní pomoci:

Článek 1
Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek advokáta poskytovat klientu právní pomoc v rozsahu předmětu jeho činnosti, a to za podmínek dále stanovených.

Článek 2
Rozsah právní pomoci

/1/ Poskytováním právní pomoci v mimosporové agendě se pro účely této smlouvy rozumí zejména:

- a) poskytování informací, rad a konzultací při řešení problémů vzniklých při podnikání klienta v oblasti právní, včetně problematiky v oblasti pracovněprávní, správní, občanskoprávní, trestně právní,
- b) sepisování písemností právního charakteru, především návrhů smluv a právních stanovisek,
- c) účast při obchodních a jiných jednáních.

/2/ Poskytováním právní pomoci ve sporové agendě se pro účely této smlouvy rozumí zejména:

- a) sepisování písemných podání státním a jiným orgánům, především soudům,
- b) zastupování klienta při jednání před státními a jinými orgány, především před soudy.

Článek 3

Práva a povinnosti advokáta

- /1/ Advokát je při poskytování právních služeb nezávislý; je vázán právními předpisy a v jejich mezích příkazy klienta.
- /2/ Advokát se zavazuje, že bude průběžně projednávat s klientem svůj postup při obstarávání právní pomoci, a to v čase, který advokát sjedná s klientem.
- /3/ Advokát se zavazuje, že oznámí všechny okolnosti, které zjistí při obstarávání právní pomoci, jež mohou mít vliv na změnu požadavků klienta.
- /4/ Od požadavků klienta se advokát může odchýlit jen jestliže je to naléhavě nezbytné v zájmu klienta a advokát nemůže včas obdržet jeho souhlas.
- /5/ Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozví v souvislosti s poskytováním právní pomoci klientovi. Advokát nesmí údaje získané od klienta využít pro sebe nebo pro jiné osoby, pokud by to bylo v rozporu se zájmy klienta. Tato povinnost trvá i po ukončení této smlouvy.

Článek 4

Práva a povinnosti klienta

- /1/ Klient má právo na ochranu svých práv a oprávněných zájmů, a na včasné a řádné poskytování právní pomoci, v souladu s jeho potřebami a oprávněnými zájmy.
- /2/ Klient je povinen poskytovat advokátu včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace, pokud z jejich povahy nevyplývá, že je advokát obstará sám, a současně mu předkládat veškerý listinný materiál potřebný k řádnému poskytování právní pomoci.

Článek 5

Smluvní odměna

- /1/ Za poskytování právní pomoci, podle článku 2 odst. 2, bude klientu měsíčně účtována advokátem paušální částka ve výši 15.000,- Kč (slovy patnáct tisíc korun českých).
- /2/ Smluvní odměna je splatná na základě faktury vystavené advokátem a doručená klientovi, a to vždy do 10 dne v měsíci na běžný účet advokáta vedený u Komerční banky, a.s. pobočka Klatovy, číslo účtu [REDACTED]

/3/ Ve sporných i nesporných věcech, přesahující svým významem a hodnotou běžnou agendu klienta, se mohou účastníci dohodnout o smluvní odměně, za niž bude právní služba advokátem poskytnuta, anebo o způsobu jejího určení, a to mimo rámec odměny dle odst. 1 této smlouvy. Ujednání o smluvní odměně bude sjednáno samostatně.

/4/ Při stanovení nákladů řízení, jejichž náhrada se klientovi přiznává rozhodnutím soudu nebo jiného orgánu, se výše odměny advokáta ve věcech dle článku 2 odst. 2 této smlouvy, určí podle ustanovení o mimosmluvní odměně podle vyhlášky ministerstva spravedlnosti ČR č. 484/2000 Sb., za podmínek uvedených shora. Odměna za zastupování klienta advokátem náleží advokátovi.

/5/ Náklady na běžné administrativní práce jsou zahrnuty v odměně advokáta.

/6/ Advokátu náleží náhrada hotových výdajů účelně vynaložených v souvislosti s poskytováním právní pomoci, zejména na soudní a jiné poplatky, úkony notáře, cestovné výdaje, poštovné, telekomunikační poplatky, znalecké posudky a odborná vyjádření, překlady opisy a fotokopie. Tyto výdaje vynaložené jménem klienta budou advokátem fakturami účtovány klientovi samostatně.

Článek 6 Přechodná a závěrečná ustanovení

/1/ Klient uděluje advokátu k zastupování podle předmětu smlouvy specifikovaného v článku 2 plnou moc v tomto rozsahu:

"Advokát je oprávněn klienta zastupovat ve všech právních věcech, vykonávat veškeré úkony, přijímat písemnosti, podávat žaloby, návrhy a žádosti, uzavírat smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat opravné prostředky, námitky, dovolání nebo rozklad a vzdávat se jich, vymáhat nároky, plnění nároků přijímat a potvrzovat, jmenovat rozhodce a sjednávat rozhodčí smlouvy, to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Tato plná moc je dána i v rozsahu práv a povinností podle občanského soudního řádu, správního řádu a zákoníku práce."

/2/ Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Lze ji kdykoliv písemnou dohodou smluvních stran zrušit nebo písemně kteroukoliv se smluvních stran vypovědět, a to s výpovědní lhůtou 3 měsíce, která počne běžet prvního dne následujícího kalendářního měsíce po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

/3/ Advokát je po nabytí účinnosti výpovědi povinen upozornit klienta na opatření potřebná k zabránění hrozící škody.

/4/ Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku, zákona o advokacii a dalšími příslušnými obecně platnými právními předpisy.

/5/ Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou ze smluvních stran.

/6/ Tato smlouva nabývá účinnosti dnem 1.12. 2002. Touto smlouvou pozbývají platnosti veškerá dřívější ujednání mezi účastníky.

V Klatovech dne 1. prosince 2002

advokát:



JUDr. Vladislav Břek
advokát

klíent:



MĚSTO CHODOV
Komenského 1077
357 35 Chodov

DODATEK č. 1
ke smlouvě
o poskytování právní pomoci

Smluvní strany :

1. JUDr. Vladislav Bílek - advokát
se sídlem Klatovy 1, Čs. legií 143, PSČ 339 01

(dále jen „advokát“ na straně jedné),

a

2. Město Chodov
IČ: 00259349
se sídlem Chodov, Komenského 1077,
zastoupené starostou Ing. Josefem Horou,
(dále jen „klient“ na straně druhé)

I.

Shora uvedení účastníci uzavřeli dne 1.12.2002, s účinností od 1.12.2002 Smlouvu o poskytování právní pomoci (dále jen „smlouva“), jejímž předmětem je závazek advokáta poskytovat klientovi právní pomoc v rozsahu předmětu jeho činnosti za podmínek ve smlouvě uvedených.

II.

V čl. 5 odst. 1) se uvádí, že za poskytování právní pomoci podle čl. 1 bude klientovi měsíčně advokátem účtována paušální částka ve výši 15.000,- Kč + DPH.

III.

Účastníci této dohody se vzájemně dohodli na změně účtované paušální částky počínaje 1.1.2014 a to tak, že čl. 5 odst. 1) smlouvy se mění a po doplnění zní takto :

(V) Za právní pomoc poskytnutou dle článku 2 smlouvy se zavazuje klient zaplatit advokátovi smluvní odměnu sjednanou podle ust. § 3 a násl. vyhlášky č. 177/1996 Sb. v platném znění v paušální výši Kč 25.000,- za každý měsíc. Ke všem plněním dle této smlouvy s výjimkou plnění osvobozených podle zákona č. 588/1992 Sb., o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů bude připočtena DPH v zákonné výši. V době podpisu dodatku smlouvy činí sazba DPH 21 %.

IV.

Ostatní ustanovení této smlouvy nejsou touto změnou dotčeny.

V.

Tento dodatek ke smlouvě o právní pomoci je vyhotoven ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou ze smluvních stran.

VI.

Takto upravená smlouva nabývá účinnosti dne 1.1.2014.

V Klatovech dne 22. ledna 2014

[Redacted signature]

advokát

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
JUDr. Vladislav Bílek
Čsl. legií 143
339 01 Klatovy

[Redacted signature]

klient

MĚSTO CHODOV
Komenského 1077
357 35 Chodov